

В Иркутске выросла рождаемость

Это подтверждают цифры статистики, врачи родильных домов и специалисты Департамента здравоохранения. Причем последние два года мальчиков рождается больше, чем девочек.

В сравнении с двухтысячным, за последние полгода в Иркутске появилось на 400 младенцев больше. Специалисты говорят, что эта цифра хоть и небольшая, но для Иркутска значительная. Заместитель отдела по охране здоровья матери и ребенка Ольга Жучкова рассказала, что, начиная с 1990 года, рождаемость в Иркутске, да и в общем по стране, резко снизилась. Способствовали этому экономические и социальные причины. В последние годы ситуация изменилась в лучшую сторону. Теперь большинство иркутских семей готово завести второго и даже третьего ребенка. "Если лет пять-шесть тому назад рожали или совсем юные мамы, или уже женщины, которым за 30-40 лет, то сейчас идет активизация самого репродуктивного возраста женщин", - рассказала Ольга Жучкова, заместитель отдела по охране здоровья матери и ребенка Департамента здравоохранения г.Иркутска.

По статистике, мальчиков рождается больше, чем девочек. По мнению медиков, это, прежде всего, связано с тем, что мужчины чаще погибают в катастрофах или войнах.

Ольга Жучкова говорит, что с ростом рождаемости увеличилось и число патологий у женщин и детей: "Количество нормальных родов из года в год снижается, а количество преждевременных и патологических родов увеличивается".

Основные причины - плохая экология и постоянные стрессы будущих мам. К этому списку специалисты относят и хорошую клинику-диагностическую базу в больницах Иркутска. Врачи выявляют самые небольшие отклонения от нормы в организме женщин.

Между тем, к буму рождаемости в иркутских родильных домах и детских консультациях готовы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)